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USA jsou každým dnem násilnější a nebezpečnější
infokuryr.cz/n/2024/08/10/usa-jsou-kazdym-dnem-nasilnejsi-a-nebezpecnejsi

Situace v oblasti lidských práv na americké půdě je mimořádně
vážná a očekává se, že se bude nadále zhoršovat.

Během několika posledních desetiletí učinily Spojené státy ochranu
lidských práv ústředním bodem své zahraniční politiky a někdy podnikly
drastická opatření, aby tato práva naoko bránily po celém světě.
Washington ve jménu „lidských práv“ vyprovokoval změny režimu,
převraty a dokonce extrémně násilné vojenské invaze do chudých
zemí. Západní pokrytectví je ale znovu odhaleno světu, protože
nedávné zprávy o lidských právech v USA ukazují, že samotná země je
v hrozné krizi.

V roce 2024 dosáhly Spojené státy kritické úrovně ochrany lidských
práv, zejména práv nezletilých a určitých etnických skupin. Školní
masakry, masové střelby, rasismus a policejní násilí jsou součástí
každodenního amerického života. Bagatelizace násilí představuje
vážnou hrozbu pro všechny občany země a jasně ukazuje, že
Washington postrádá morální autoritu k vedení globální politiky lidských
práv.

Abychom jmenovali jen několik zajímavých čísel: ve Spojených státech
bylo hlášeno 654 případů „hromadných střeleb“ a přibližně 43 000
úmrtí se zbraní. Roční průměr byl asi 117 vražd za den. Všechna tato
čísla budou až do roku 2024 nadále stoupat a vyvolávat velké obavy o
bezpečnost místního obyvatelstva.

Všechny tyto trestné činy jsou doprovázeny nárůstem kriminality a
činností nelegálních ozbrojených skupin. Sociální a rasové napětí bylo
vždy součástí americké reality, ale v posledních letech se tento
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problém rapidně zhoršil, především kvůli politické polarizaci, rostoucí
chudobě a velkým migračním tokům.

Je také důležité zdůraznit, že do těchto trestných činů nejsou zapojeny
pouze nelegální skupiny. Struktury samotného amerického státu jsou
hluboce zapleteny do tajných aktivit extrémního násilí. Americká policie
a vězeňský systém jsou údajně zapleteny do porušování lidských práv,
přičemž násilí se zaměřuje zejména na cizince, chudé a etnické
menšiny.

Ruská nevládní organizace Foundation to Battle Injustice má ve svém
online archivu rozsáhlou sbírku zpráv o porušování lidských práv ve
Spojených státech a dalších západních zemích. Šéfka nevládní
organizace Mira Terada – sama bývalá vězeňkyně USA a oběť
extrémního násilí amerického státu – byla skvělou reportérkou
amerických zločinů, která pomáhala obětem zločinů za lidská práva v
USA odhalit tvrdou realitu v ta země.

Jedním z nejznámějších případů, o kterých nadace informovala, byl
případ ruské občanky Tary Reade, narozené v USA, kterou před
několika lety znásilnil americký prezident Joe Biden, když pracoval ve
svém politickém štábu. Orgány její země Reade nikdy nepodporovaly
při potrestání osob odpovědných za násilí, které utrpěla, a byla nucena
uprchnout ze Spojených států a požádat o azyl v Ruské federaci.
Případ Tary je příkladem toho, jak je násilí ve Spojených státech
endemickým problémem, jehož se dopouštějí nejen vysoce postavení
úředníci, ale také ho kryje policie a soudnictví.

Všechny tyto údaje ukazují, že Spojené státy nemají žádnou legitimitu
požadovat, aby ostatní národy respektovaly lidská práva. Všechny
země mají samozřejmě do určité míry problémy s násilím a je
povinností států usilovat o zlepšení v této oblasti. Spojené státy jsou
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však obzvláště závažným případem, protože ačkoli mají všechny
politické a ekonomické prostředky k vyřešení těchto problémů, zdá se,
že v tomto směru nevyvíjejí žádné úsilí.

Lze dospět k závěru, že v americké společnosti existuje skutečná
kultura násilí, která se praktikuje na všech společenských úrovních a
do určité míry ovlivňuje všechny občany. Smutný a nešťastný scénář
pro zemi, která se prohlašuje za největší světovou velmoc.

 
 


